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, , ,  40 000 3000 120 000   درآمد000

, , , , , , , ,   10 000 000 45 000 000 31 000 000 86 000   هاي توليد هزينه 000

  سود حسابداري درآمد هاي مستقيم هزينه

,ريال , , , , ,  120 000 000 86 000 000 34 000   سود حسابداري 000

  ) (بخش اول ـ فصل دوم ـ درآمد و سود) نوري(

اي از نيازهايش،  به همين دليل با برآورده شدن پاره ،اي انسان محرك فعاليت و تلاش اوست ـ انسان موجودي كمال جو است ـ نيازه» 3«گزينه  - 2
  ) (بخش اول ـ فصل اول ـ نيازهاي انسان)نوري(گيرد.  اي در او شكل مي ه نيازهاي تازهكدهد. بل نيازي به او دست نمي احساس بي

  يابد و بالعكس. بريم كه با افزايش قيمت يك كالا ميزان توليد و عرضه آن افزايش مي مي ندگان به اين واقعيت پيكن ـ با بررسي توليد» 1«گزينه  - 3

  ) (بخش اول ـ فصل سوم ـ بررسي رفتار اقتصادي توليد كنندگان) نوري(

ها و تاثير عوامل اقتصادي بر  انسانو حيات جمعي  يدر اجتماعافزون مسائل اقتصادي اهميت روز هاي توجه اسلام به اقتصاد، ـ يكي از علت» 4«گزينه  - 4
  هاي اسلامي)  ) (بخش اول ـ فصل اول ـ اقتصاد و آموزهنوري( هاي زندگي خود، خانواده و جامعه ـ اعم از اجتماع، سياسي و فرهنگي است. همه جنبه

محصولات طبيعي و همچنين با كار خود و استفاده از ابزار، منابع طبيعي را بـه  ـ در نوع اول توليد، انسان با در اختيار داشتن منابع و » 3«گزينه  - 5
و يا محصولات به دست آمده از احيـا منـابع طبيعـي     شده حيازترساند. نوع دوم از توليد، كه صنعت نام دارد از تركيب و تبديل مواد  توليد مي

 ) ) (بخش اول ـ فصل دوم ـ توليد كنندگاننوري(آيد.  دست مي به

ـ گاهي سازمان توليد، مشاركتي است و همه عوامل توليد صاحب محصول هستند. در اين صـورت همـه بـا هـم در فراينـد توليـد       » 4«گزينه  - 6
  ) ) (بخش اول ـ فصل دوم ـ سازمان توليدنوري(اند.  شود كه به توافق رسيده كنند يا ارزش محصول به طور مساوي و يا با نسبتي تقسيم مي مشاركت مي
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  سود حسابداري درآمد هاي مستقيم هزينه

  درآمد سود حسابداري هاي مستقيم هزينه

36 درآمد آمددر  

( )    
36

2 36  درآمد درآمد18
2

   

  ) (بخش اول ـ فصل دوم ـ درآمد و سود) نوري(

جويي در مصرف مواد اوليه و انرژي و يا جلوگيري از ريخت و  تواند با پرهيز از استخدام نيروي كار غير لازم يا صرفه كننده مي ـ توليد» 3«گزينه  - 8
  ) (بخش اول ـ فصل دوم ـ درآمد و سود) نوري(هاي توليد خود را كاهش دهد.  ها، هزينه پاش

يابد و در مقابل با كاهش قيمت،  ـ نزولي بودن منحني تقاضا به اين معناست كه با افزايش قيمت يك كالا، مقدا تقاضاي آن كاهش مي» 4«گزينه  - 9
  ) (بخش اول ـ فصل سوم ـ بررسي رفتار اقتصادي مصرف كنندگان) نوري( يابد. مقدار تقاضا افزايش مي

يابـد و   بريم كه با افزايش قيمت يك كالا ميزان توليد و عرضه آن افزايش مـي  مي  با بررسي رفتار توليد كنندگان به اين واقعيت پيـ » 2«گزينه  -10
  كنندگان)  ) (بخش اول ـ فصل سوم ـ بررسي رفتار اقتصادي توليدنوري( كند. بالعكس با كاهش قيمت كالا، ميزان توليد و عرضه آن نيز كاهش پيدا مي


